
Colegiado de Gestão da Fepecs 
Ata da 38ª Reunião Ordinária 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e treze, às nove horas, na Sala 1 
Multiuso da Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde-Fepecs, localizada 2 
no SMHN, Quadra 03, Conjunto A, Bloco 01, ed. Fepecs, em Brasília-DF, deu-se início 3 
à trigésima oitava Reunião Ordinária do Colegiado de Gestão da Fepecs, com a 4 
presença dos membros: Anderson Cardoso de Araújo/PROJUR, Carlos Augusto de 5 
Medeiros/ASPE, Ena de Araújo Galvão/ETESB, Fábio Ferreira Amorim/CPEx, José 6 
Belmiro Ramos/CAO, Karlo Jozefo Quadros de Almeida/CPEq, Luzia Helena Gomes 7 
de Sousa/CG, Maria Dilma Alves Teodoro/ESCS, e da Coordenadora Gislene Regina 8 
de Sousa Capitani/DE, que presidiu os trabalhos.  Convidados: Bruno Carvalho de 9 
Araújo, Karla Maria Carmona Queiroz, Luiz Fernando Severo Marques e Olímpia 10 
Lourdes Campos Vidigal. Inicialmente, foram justificadas as ausência de Berardo 11 
Augusto Nunan/CODEP, Paulo Roberto Silva/CCM, Maurício Mendes Marques e de 12 
Lindalva Matos Ribeiro Farias.  Depois de confirmada a existência de quórum, a Dra. 13 
Gislene disse que constava da pasta dos gestores cópia da versão final do Regimento 14 
Interno do Colegiado de Gestão da Fepecs, que será publicado no Diário Oficial do 15 
Distrito Federal, a fim de que os gestores possam discutir em seus respectivos setores 16 
a respeito da formação do Colegiado Setorial, sendo que as propostas de composição 17 
do Colegiado e da minuta do Regimento Interno, elaborada com base na redação do 18 
Regimento deste Colegiado, deverão ser trazidas para discussão dos demais gestores, 19 
por não ter mais tempo para adiar.  Em virtude de que 2014 será um ano eleitoral, 20 
solicitou dos gestores mais foco e motivação no trabalho neste segundo semestre a fim 21 
de alcançarem os objetivos propostos.  Após discussão sobre questionamento feito 22 
pela Profa. Ena com relação à periodicidade das reuniões constantes do art. 7º foi 23 
definido que será mantida a expressão “quinzenalmente” e semanal em casos 24 
extraordinários.  Dando início à Ordem do Dia, o item 1.1. Plano de tecnologia de 25 
informação adequado às necessidades da ESCS/CODEP e ETESB – foi adiado para a 26 
próxima reunião.  Antecipando os informes/pendências, a Dra. Gislene disse que 27 
durante a apresentação da execução orçamentária, na última reunião realizada no dia 28 
28.06.2013, foi destacado sobre a necessidade de agilizar a utilização dos recursos, 29 
tendo sido definido na ocasião, 30 de agosto de 2013 como data limite para empenho, 30 
pois a partir desta data a Assessoria de Projetos Estratégicos-ASPE irá realocar para 31 
outras áreas os recursos não empenhados.  Pediu para registrar que pela primeira vez 32 
na história da Fepecs a atual gestão conseguiu a aproximação das áreas de 33 
planejamento de gestão e de planejamento orçamentário.  Comentou que mesmo no 34 
Governo Federal este foi um grande problema na história do Brasil, devido ao 35 
distanciamento entre essas duas áreas.  Nos últimos dez anos, entretanto, foi dado 36 
início ao processo de aproximação na esfera federal e há dois anos o Governo do 37 
Distrito Federal também foi instado a fazer esse trabalho.  Quanto ao estacionamento 38 
da Fepecs, disse que será negociado com o Detran a não aplicação de multas aos 39 
carros estacionados no gramado externo ao alambrado em dias de grandes eventos, o 40 
que no primeiro semestre de 2013 só aconteceu duas vezes, pois, em sua opinião, o 41 
Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional-IPHAN não autorizará a 42 
construção de estacionamento naquele local.  Também será agendada reunião com as 43 
Diretoras da Fundação Hemocentro de Brasília e do Centro de Orientação Médico 44 
PsicoPedagógica-COMPP para tratar a respeito das propostas de confecção de 45 
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adesivos para os carros, o que possibilitará a identificação do número de vagas 46 
utilizadas por cada uma das três instituições e, com isso, poderá ser revisto o 47 
quantitativo a ser disponibilizado para cada uma delas.  Esta negociação, porém, só 48 
será feita com a definição da quantidade de vagas, pois, para a Dra. Gislene, está claro 49 
que a demanda maior é da Fepecs, além disso, é preciso considerar que muitos 50 
eventos realizados na Fepecs, na verdade, são do GDF e da SES e não desta 51 
Fundação.  Para o Dr. Luiz Fernando, é importante tomar medidas conjuntas com a 52 
equipe de segurança, a fim de possibilitar o gerenciamento contínuo e adequado do 53 
estacionamento.  O Sr. José Belmiro disse que está sendo verificada a adequação da 54 
medida das vagas e o posterior redimensionamento.  Além disso, informou que está em 55 
tramitação na Secretaria de Obras um processo autuado pelo Hemocentro, em 1998, 56 
referente à solicitação de construção de estacionamento na área externa ao 57 
alambrado.  A respeito do informe referente ao Treinamento em Serviço, a Dra. Gislene 58 
solicitou a inclusão, na norma, de que qualquer entrada informal será penalizada.  59 
Pediu também que a CODEP apresente para os gestores, na próxima reunião, os 60 
elementos fundamentais da revisão das Portarias nº 83 e nº 224, visando sua 61 
aprovação.  Em seguida, a Dra. Gislene disse que será feita uma campanha de 62 
sensibilização sobre o projeto de criação da UNISUS, por meio de camisetas e botons 63 
com a expressão: “UNISUS eu apoio essa ideia”, cujas propostas serão apresentadas 64 
na próxima reunião, a adesão à campanha será opcional, entendendo politicamente 65 
que estamos num processo de mudança radical em que as pessoas estão vestindo 66 
literalmente essa camisa.  Por oportuno, o Anderson disse que a proposta da marca 67 
UNISUS foi aprovada pelo Instituto Nacional da Propriedade Industrial-INPI e publicada 68 
em sua revista nacional.  A Dra. Dilma falou que atendendo solicitação será agendada 69 
reunião com os discentes da Escola Superior de Ciências da Saúde-ESCS, 70 
oportunidade em que poderá informá-los sobre o andamento do processo de criação da 71 
UNISUS e, conforme sugerido pela Dra. Gislene, e apresentá-los as ações mais 72 
importantes tomadas/executadas por esta gestão, no primeiro semestre de 2013.   A 73 
Dra. Gislene comentou que quando ela e a Dra. Dilma aceitaram ser, respectivamente, 74 
a Diretoria Executiva da Fepecs e a Direção da ESCS, assumiram três compromissos: 75 
alterar a estrutura da Fepecs a fim de que o Diretor da ESCS e o Diretor Executivo da 76 
Fepecs passem a ser a mesma pessoa; realizar eleição para Diretor e resolver o 77 
problema da carreira docente.   Deste modo, muito do que foi realizado foi no sentido 78 
de atender a estes compromissos.  O nome UNISUS, por exemplo, foi uma estratégia 79 
para conquistar estes três alvos, ou seja, não se trata de uma simples troca de nome 80 
da Fepecs, o que precisa ser esclarecido para os docentes e discentes da Escola.  81 
Disse que está sendo elaborado texto sobre o trabalho em desenvolvimento e gostaria 82 
que ficasse pronto até o dia 08 de agosto de 2013, para poder lançar o Projeto UNISUS 83 
e fazer a entrega das camisetas e dos botons.  Respondendo ao Bruno, a Dra. Gislene 84 
disse que consultará ao Secretário de Saúde sobre a possibilidade de convidar a mídia 85 
para esse lançamento.  O Prof. Carlos considerou oportuna a colocação feita pelo 86 
Bruno, mas, para ele, é preciso avaliar bem os pontos positivos e negativos.  Assim, foi 87 
definido que no próximo dia 08 será feita uma prestação de contas interna, 88 
oportunidade em que deverá ser definido sobre uma data de lançamento oficial do 89 
projeto.  O Dr. Luiz Fernando sugeriu a elaboração de um documento sucinto com os 90 
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itens mais importantes, a ser entregue para os participantes do lançamento do Projeto 91 
UNISUS.   A Dra. Gislene comentou que tem feito um histórico de todas as 92 
providências e andamentos relacionados ao Projeto UNISUS o que servirá de subsídio 93 
para a elaboração deste documento sugerido e de outros que precisarem ser feitos.  94 
Solicitou o empenho a fim de concluírem a troca das lousas instaladas nas salas de 95 
aula e das cadeiras do pequeno auditório.  O Prof. Carlos observou que a ASPE está 96 
organizando um curso que contará com a participação de representantes de cada setor 97 
da Fepecs, cujo projeto final será a elaboração do orçamento.  Também informou que 98 
está em vias de ser liberado o crédito para o linknet. Na sequência, após a Luzia 99 
destacar os itens que foram modificados na minuta de Instrução referente ao horário de 100 
funcionamento da Fepecs, os gestores fazerem suas considerações e discutirem sobre 101 
elas, a Instrução foi aprovada conforme texto anexo, ficando pendente para a próxima 102 
reunião, a pedido da Dra. Gislene, acrescentar detalhamento a respeito do banco de 103 
horas.  O Grupo de Trabalho foi autorizado pelos gestores a utilizar a sequência mais 104 
adequada para os artigos e na próxima reunião deverão apresentar a minuta final para 105 
ciência e divulgação.  Não havendo nada mais a ser tratado, às onze  horas e quinze 106 
minutos a reunião foi encerrada.  E para constar, eu, Wilma Eva Batista e Silva, 107 
matrícula nº 133.403-4, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, será assinada por 108 
mim ............................................................................................, e pelos membros 109 
presentes. 110 
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